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підготовки фахового молодшого бакалавра 
О П ГІ « С е ст р и и с ь ка с п р а в а » 

за спеціальністю 15 Медсестринство 
галузі знань І Охорона здоров’я і соціальне забезпечення 

у фаховому медичному коледжі 
І вано - Франк і вського національного медичного університету

І Іідтримання здоров'я нації в цілому, так і зокрема кожного громадянина 
України є одним із першочергових завдань держави, особливо у воєнний час. Це є 
щоденною клопіткою працею фахівців медичної галузі, зокрема медичних сестер та 
братів, на різних етапах надання медичної допомоги. Актуальним є цілісний підхід 
до підготовки здобувані в фахового молодшого бакалавра ОГНІ «Сестринська справа» 
за спеціальністю 15 Медсестринство галузі знань І Охорона здоров’я і соціальне 
забезпечення у фаховому медичному коледжі Івано-Франківського національного 
медичного університету, спрямований. на формування конкурентно спроможного, 
висококваліфікованого, фахівця, здатного здійснювати медсестринський процес, 
Зміст і структура рецензованої освітньо-професійної програми містять освітні 

компоненти відповідно до навчального плану та зумовлені викликам сьогодення. 
Здобувані набувають загальні та фахові компетенції ,які необхідні для роботи в 
практичному медсестринстві. Фахові компетенції формуються п ід  час вивчення 
основних та вибіркових компонентів Програми.

Дисципліни, що забезпечують реалізацію 0 1 II І, охоплюють сучасні підходи до 
реал і за ції медсестр ин с ько го процесу.

Програма поєднує теоретичну та практичну підготовку здобуваній, що 
реалізовано у логічній послідовності дисциплін. Обов'язковими для всіх студентів є 
11 р а кти ки {ви роб н и ч а та п ере дди п л ом на).
Освітньо-професійна програма, розроблена колективом фахового медичного коледжу 
ІФІ (МУ мас всі необхідні змістовні та структурні компоненти, дозволяє досягнути 
програм них резул ьтатів і іавчан і ія, набути фахові компетенції фахового молодшого 
бакалавра СЛІП «Сестринська справа» за спеціальністю 15 Медсестринство галузі 
знань ! Охорона здоров’я і соціальне забезпечення. Запропоновані в програмі освітні 
компоненти дозволяють успішно формувати загальні і спеціальні компетентності та 
повиою мірою відповідають стандарту підготовки фахового молодшого бакалаврів за 
спеці ал ь н і отю Ме дсеетр и 11 ство.

Враховуючи вище наведене, освітньо-професійна програма підготовки фахового 
молодшого бакалавра ОПП «Сестринська справа» за спеціальністю 15 
Медсестринство галузі знань 1 Охорона здоров'я і соціальне забезпечення може бути 
рекомендована до впровадження в освітній процес у фаховому медичному коледжі 
ІФІ І МУ.
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